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Vorlage 3 – Arbeitsblatt s-Schreibung

Aufgabe: Warum wird das Wort mit einem „einfachen s“ geschrieben? Kreuze die richtige Antwort an.
1 Der Besen wird mit einem einfachen s geschrieben, weil


der s-Laut stimmhaft ist.
der s-Laut stimmlos ist.

2 Das Verb lesen wird mit einem einfachen s geschrieben, weil


 der s-Laut stimmhaft ist.
der s-Laut stimmlos ist.
 
3 Das Glas wird mit einem einfachen s geschrieben, weil der s-Laut stimmlos ist und



in der Mehrzahl Gläser stimmhaft ist.
in der Mehrzahl Gläser stimmlos ist.



4 Der Meister wird mit einfachen s geschrieben, weil der s-Laut stimmlos ist und


vor einem Konsonanten steht.
vor einem Vokal steht.

5 Das Zeugnis wird mit einem einfachen s geschrieben, weil der s-Laut stimmlos ist und


zu dem Wortbaustein -nis gehört.
vor einem Konsonanten steht.

6 Der Kasten wird mit einfachen s geschrieben, weil der s-Laut stimmlos ist und



vor einem Vokal steht. 
vor einem Konsonanten steht.

7 Der Tourismus wird mit einem einfachen s geschrieben, weil der s-Laut


vor einem Vokal steht. 
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